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YBaxaemnuii [Imutpuii! Ha 6ecninathbix (¢ 2004 roga) u mnaTHHX (¢ 2007 roma) KOHCYIbTallUAX Ha
BOTIPOCHL OTBEYAI0 5, U HU KTO MHOM (eC/Iu TOJBKO MalleHT caM He MoXKejlaeT, YTOOR eMy OTBETHUI
KTO-TO ApyToi). Kak mpaBuiio, 0TBe4an Be4epoM, II0Cie OCHOBHOM paboThl. CTapaloCh OTBETUTH
MaKCHMaJIbHO MOAPOOHO, B TOM YHUCJIE U Ha YTOYHSIOIIKMEe BOMPOCkl. CYKTalo0, YTO Ha3HAYeHHAsT HaMu
1eHa (130 py6redt) - 9T0 mOCTyIHA JII0O0OMY YeJI0BEKY, JKeJlaloIeMy MOIyYUTh MaKCUMaJIbHO YeCTHHIN
1 TOAPOOHLIHM TPOohEeCCHOHATBHEIN OTBET.



